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Izum se nanaša na priprave za košnjo 
žita s polževim pogonom z gred glave 
grabelj, pri katerih pripravah je pogon noža 
opremljen z ročico, ki more gibati nož 
neodvisno od pogona, v svrho, da se mo
rejo odstraniti zamašenja nosilca noža. 
Znano je že, da se giblje nož s sedeža 
voznika neodvisno od noževega pogona s 
pomočjo posebnih sklopilnih priprav. Pred
lagano je že tudi bilo, da se taka skk pil- 
na priprava izobliči kot ročica, katere vr
tenje se preko sklopilnega gonila prenese 
na nožev pogon, ali da se sklopiina pri
prava izobliči kot stožčasto kolo z zobato 
sklopko in ravnalnim vzvodom.

Bistveno poenostavljenje in pocenitev 
uvodoma omenjenih strojev se doseže s 
predmetnim izumom, ki obstoja v tem, da 
se more ročica vtakniti v zobato kolesce, 
ki je v zvezi ali naj se dovede v zvezo 
s stoščastim kolesom za pogon noževe 
gredi. Vsled izumljene rasporedbe ročice 
v zobatem kolescu nastane še ta posebna 
prednost, da se more ista ročica uporab
ljati za gibanje noža, katera še obstoja za 
gibanje priprave za visinsko uravnavanje 
in za gibanje izklopljive sklopke, tako da je 
za tri različne priprave potrebna samo ena 
ročica.

Na risbi je predočen izvedbeni primer 
izuma.

Od čelnega kolesa a se vrši preko gredi 
b in polževega gonila c pogon gredi d 
glave grabelj; preko gredi b, gonila s stož

častima kolesoma e i/ter ročičnega gonila 
g pa se vrši pogon noža h. Na gredi b pri
trjeno stožčasto kolo e prijemlje v nadalj- 
no zobato kolesce /, ki je vležajeno v o- 
krovu k in med obratom obenf m teče praz
no. Kolesce / ima aksijalno štirioglato luk
njo m, v katero se prilega na stroju za 
košnjo nahajajoča se ročica n. Da se va
ruje ležaj kolesca i pred zamazanjem in da 
se prepreči vsakršno zamotavanje, je pred
viden oprožen preklopljiv pokrov o.

Z vrtenjem ročice nije mogoče gibati nož 
h preko stožčastega gonila /, e, / in ročič
nega gonila g. Poprej je še treba preki
niti zvezo med glavo grabelj in gredjo te 
glave (kar ni predočeno), da se prepreči 
vrtilno gibanje grabljastih krakov. Tudi je 
treba izklopiti zobato sklopko p med čel
nim kolesom a in gredjo b.

Razporedba je lahko tudi taka, da je zo 
bato kolesce / v splošnem izven vprijema 
s stožčastim kolesom e. V tem slučaju bi 
se v svrho gibanja noža potisnilo pod tla
kom peresa nahajajoče se zobato kolesce 
v aksialni smeri tako daleč, da pride do 
vprijema s stožčastim kolesom c šele te
daj, ko se vanj vtakne ročica.

Patentni zahtev:

Priprava za košnjo žita s polžastim po
gonom za gred glave grabelj, pri kateri

°in. le.



pripravi je pogon nožr opremljen z ročico, 
ki more gibati nož neodvisno od pogona, 
označena s tem, da se more ročica (n)

vtaknili v zobato kolesce (i), ki je v zvezi 
ali se naj dovede v zvezo z gonilnim stož
častim kolesom (e) za gred (g) noža.
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